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Leistungen:

- Fahrt im bequemen Reisebus

- 4x Übernachtung im 3* Hotel

- 4x Frühstück vom Buffet

- 4x Mittagessen 3-Gang Menü

- 4x Abendessen 3-Gang Menü

- Nutzung Thermalbäder im Hotel

- Wassergymnastik lt. Aushang im Hotel

- Alle Mauten und Straßensteuern

Nicht im Preis inkludiert:

Getränke, Essen und Eintritte die nicht unter

Leistungen angeführt sind.

Orts-, Kur- bzw Nächtigungsabgaben/Taxen sind vor

Ort selbst zu bezahlen!

Preis:

10.11.2024 - 14.11.2024 - Hotel Smeraldo

Hotel Smeraldo, Doppelzimmer 510,00 €

Hotel Smeraldo,

Doppelzimmer*Schnellbucher

470,00 €

Hotel Smeraldo, Einzelzimmer 555,00 €

Hotel Smeraldo,

Einzelzimmer*Schnellbucher

515,00 €

Wellnessaufenthalt im Hotel Smeraldo in Abano - 5

Tage

1.Tag I Anreise 

Anreise nach Abano Terme. Check-In im gebuchten Hotel und Rest des Tages zur freien Verfügung.

(A/N) 

2.-4.Tag I Zur freien Verfügung

(F) Steht zur freien Verfügung zum Spazieren, bummeln, einkaufen, bzw. zum Entspannen im

hauseigenen Thermalbad. (A/N) 

5.Tag I Heimreise 

(F) Der Vormittag steht Ihnen noch zum Verweilen im Thermalbad zur Verfügung. Es besteht aber auch

die Möglichkeit den Wochenmarkt in Montegrotto zu besuchen. Nach dem Mittagessen treten wir die

Heimreise an.

Hotel Smeraldo

Smeraldo Spa ist ein 3 Sterne-Hotel mit Spa und Wellnesszentrum, in einer ruhigen Gegend, am Fuße

der Euganeischen Hügel liegend, nur wenige Minuten vom Zentrum Abano Terme entfernt.

Ideal sowohl für lange Kuraufenthalte als auch für ein Relaxwochenende, um das psychophysische

Wohlbefinden wieder zu erlangen und um die eigene Lebensqualität zu verbessern.

Die Anlage:

Im Inneren des Hotels, erlaubt die neue Abteilung Thermalkuren mit regionaler Qualifikation und

ihrem hoch qualifierten Therapeuten-Team alle Kurbehandlungen. Der benutzte Schlamm bei der

traditionellen Methode des Eimers ist von der Universität Padua zertifiziert. Um das Kurangebot

komplett zu machen gibt es auch Massagen, Hydromassagen, Lymphdrainagen,

Fußreflexzonenmassagen und Beauty-Behandlungen. Wir weisen darauf hin, dass die in unserem

Zentrum, angebotenen Schlammtherapien und Inhalationskuren vom italienischen

Gesundheitssystem anerkannt sind.

Den Gästen des Hotels steht ein großes Indoor-Outdoorschwimmbad mit Thermalwasser zur

Verfügung, das eine konstante Temperatur von 34° hat. Darüber hinaus gibt es einen grünen Garten

mit über 5.000 Quadratmetern. Während des Aufenthaltes können die Gäste den kostenlosen

Privatparkplatz, die Fitnessecke und das WLAN benutzen.

Das Restaurant:

Das Restaurant serviert ausgezeichnete Mahlzeiten. Es beginnt mit einem reichhaltigen

Frühstücksbuffet, und setzt sich mit der Menü- und Buffet-Gerichten von hoher Qualität fort, die

unsere Köche nach venezianischer und internationaler Tradition zubereiten. Alle unsere Speisen sind

ausgewogen und gesund und genügen auch den Anforderungen an eine gewünschte Diät. Wir bieten

auch glutenfreie Speisen und Speisen für Personen mit Allergien.
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